大同市恒通资产管理有限公司 2024 年中期财务等重大信息公开

一、企业基本情况

- 1、企业名称:大同市恒通资产管理有限公司
- 2、法定代表人: 史登峰
- 3、股东名称:大同市人民政府国有资产监督管理委员会
- 4、注册地址:大同市平城区宋庄南路 129 号
- 5、公司简介:大同市恒通资产管理有限公司是依据《大同市市属企业改革重组方案》(同办字(2022)18号)文件精神,由大同市交通建设国有资产经营有限责任公司、大同市工业国有资产经营有限责任公司、大同市工业国有资产经营有限责任公司(保留独立法人资格)、大同市物资国有资产经营有限责任公司合并组建,同步划入大同市国新资产管理有限公司、大同市国顺贸易有限责任公司、大同市国东能源科技有限责任公司、大同市国源资产管理有限责任公司、山西晋能集团大同能源发展有限公司、大同市城市出租汽车联运有限公司、大同市平城国有资产经营管理有限责任公司,同时代管大同市煤气化总公司。公司于2022年8月13日揭牌成立并正式运营。

恒通资产公司定位为实施国企债务重组以及解决历史

遗留 问题的服务平台和存量国有资产管理的运营平台。主要职能:一是做好全市关闭破产企业的善后工作,确保国资系统职工稳定和社会安定。二是集中运营市属关闭破产企业未征收使用的闲置土地、房屋资产和划入相关企业资产。三是积极处置空壳企业和低效无效资产,盘活存量资产,用好增量资产,提升国有资产和资本运营效益。

二、主要会计数据和财务指标

指标	金 额 (万元)
资产	335890
负 债	337160
所有者权益	-1270
营业收入	17581
营业成本	14169
销售费用	902
管理费用	4091
财务费用	-29
利润总额	-944
净 利 润	-950

三、环境保护情况

我公司高度重视环保工作,按照国资委和有关部门的要求,对监管资产,承担环境保护责任,对在资产监管过程中

发现的环保问题,坚决落实解决到位,为建设幸福美丽大同,履行我公司应尽职责。